
● S'aplica la tarifa per densitat (pes/volum) publicada al BOIB.
● Càlcul de la densitat:

a) Pesatge del camió a l'entrada i la sortida.

b) Volum nominal del contenidor segons l'esquema següent:

EXEMPLE

> Contenidor 4,2 m 3
CONTENIDOR MIG PLE

CONTENIDOR PLE

CONTENIDOR QUE VESSA

CONTENIDOR GAIREBÉ PLE

Volum = 75% Volum contenidor

Volum = 50% Volum contenidor
> Volum = 2,1 m 3

Nota:

> Contenidor 4,2 m 3

> Volum = 4,2 m 3

EXEMPLE

En els casos en que no es pugui determinar el volum nominal del contenidor en que es transportin els
residus, es seguirà aplicant la tarifa plana, sense tenir en compte la densitat dels residus transportats.

> Volum = 5,25 m 3

Volum = 100% Volum contenidor

Volum = 125% Volum contenidor

> Contenidor 4,2 m 3

*** INFORMACIÓ ALS SRS. USUARIS ***

EXEMPLE

CONTENIDOR AMB 1/4 DE CÀRREGA EXEMPLE

Volum = 25% Volum contenidor > Contenidor 4,2 m 3

> Volum = 1,05 m 3

EXEMPLE

> Contenidor 4,2 m 3

> Volum = 3,15 m 3

-Uso Público -


